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‘Dans un systéme d’exploitation, un ensemble de trois programmes
exécutés. L’ ordonnanceur exécute ces processus en utilisant un algorit
d’ordonnancement circulaire. -

P1 doit étre exécuté en 1seconde.

P2 doit étre exécuté en 2secondes.

P3 doit étre exécuté en 3 secondes.

La file d’attente des processus est la suivante :
[p2 [p3~ [P |

Quel processus sera exécuté en premier ? Justifiez votre réponse.
Quel processus sera exécuté au complet ? Justifiez votre réponse.
6. Quels sont les différentes informations a retenir d’un processus ? Détaillez
votre réponse.
7. Quels sont les mécanismes d’extension qui existent ? Détaillez votre réponse.
8. Quels sont les mécanismes de découpage qui existent? Détaillez votre réponse.

Partie 2:9pts

Schématisez les différents états d’un processus.
Schématisez le modéle en couche d’un systéme d’exploitation en expliquant ces

différents modes.
Schématisez et nommez les deux types d’hyperviseurs.
Schématisez la gestion des processus légers pour un processus A. )(

Schématisez et nommez deux exemples d’algorithmes d’ordonnan
premier avec réquisition et le deuxiéme sans réquisition.
atisez et nommez un exemple d’un systeme de fichier




